
第４回延岡市議会定例会での議案等審議結果 

（会期：平成１９年９月４日～９月２５日） 

 

[市長提出議案] 

件           名 審議結果 議決月日 

平成１９年度延岡市一般会計補正予算 原案可決 ９月２５日 

平成１９年度延岡市国民健康保険特別会計補正予算 原案可決 ９月２５日 

平成１９年度延岡市介護保険特別会計補正予算 原案可決 ９月２５日 

平成１９年度延岡市下水道事業会計補正予算 原案可決 ９月２５日 

延岡市移動通信用鉄塔施設整備事業分担金徴収条例の制定 原案可決 ９月２５日 

延岡市国民保護協議会条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ９月２５日 

延岡市職員退職手当支給条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ９月２５日 

延岡市における市街化調整区域の開発行為に係る開発区域の面

積の特例を定める条例を廃止する条例の制定 
原案可決 ９月２５日 

延岡市手数料条例の一部を改正する条例の制定 原案可決 ９月２５日 

学校教育法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整

理に関する条例の制定 
原案可決 ９月２５日 

工事請負契約の締結（延岡市北川町情報基盤整備工事） 原案可決 ９月２５日 

財産の取得（救助工作車の購入） 原案可決 ９月２５日 

公有水面埋立てに係る意見書の提出 原案可決 ９月２５日 

訴えの提起 原案可決 ９月２５日 

延岡市特別職職員報酬等審議会条例等の一部を改正する条例の

制定 
原案可決 ９月２５日 

教育委員会委員の選任 原案同意 ９月２５日 



平成１８年度延岡市一般会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成１８年度延岡市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成１８年度延岡市下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成１８年度延岡市食肉センター特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成１８年度延岡市老人保健特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成１８年度延岡市農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算の

認定 
継続審査  

平成１８年度延岡市漁業集落排水事業特別会計歳入歳出決算の

認定 
継続審査  

平成１８年度延岡市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成１８年度延岡市浄化槽事業特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成１８年度延岡市簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成１８年度延岡市水道事業会計決算の認定 継続審査  

平成１８年度北川町一般会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成１８年度北川町国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成１８年度北川町老人保健特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成１８年度北川町簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

平成１８年度北川町介護保険特別会計歳入歳出決算の認定 継続審査  

 
 
 
 
 
 
 



[議員提出議案] 

件         名 議決結果 議決日 

ＪＲ不採用問題の早期解決を求める意見書 原案可決 ９月２５日 

割賦販売法の改正を求める意見書 原案可決 ９月２５日 

 

 

[請願・陳情] 

件         名  結果・経過  議決日 

台風四号による富美山町青葉台区の崩落部分の復旧に関する請願 採  択 ９月２５日 

一ケ岡地区総合的交通安全対策の推進についての請願 採  択 ９月２５日 

割 賦 販 売 法 の改 正 を求 める意 見 書 の提 出 について 採  択 ９月２５日 

台 風 五 号 による養 殖 漁 業 被 害 に対 する災 害 復 旧 支 援 措 置

について 
採  択 ９月２５日 

妊婦健康診査の充実を求める請願 継続審査  

市営巡回バスの実現を求める陳情 継続審査  

市営巡回バスの導入を求める陳情 継続審査  

最低保障年金制度の創設を求める意見書の提出について 継続審査  

議員定数・報酬等の削減及び日当・費用弁償の廃止を求める陳情 継続審査  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



[市長報告] 

件         名 報告日 

延岡市土地開発公社の経営状況に関する書類の提出 ９月２５日 

財団法人延岡総合文化センターの経営状況に関する書類の提出 ９月２５日 

財団法人延岡市高齢者福祉協会の経営状況に関する書類の提出 ９月２５日 

株式会社ヘルストピア延岡の経営状況に関する書類の提出 ９月２５日 

株式会社延岡地区有機肥料センターの経営状況に関する書類の提出 ９月２５日 

有限会社延岡市リサイクルプラザゲン丸館の経営状況に関する書類の提出 ９月２５日 

財団法人速日の峰振興事業団の経営状況に関する書類の提出 ９月２５日 

財団法人北浦町農業公社の経営状況に関する書類の提出 ９月２５日 

北浦総合産業株式会社の経営状況に関する書類の提出 ９月２５日 

株式会社北川はゆまの経営状況に関する書類の提出 ９月２５日 

社団法人北川町畜産公社の経営状況に関する書類の提出 ９月２５日 

専決処分の報告（市道における幼児負傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） ９月２５日 

専決処分の報告（市道における車両損傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） ９月２５日 

専決処分の報告 

（市立小学校における車両損傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） 
９月２５日 

専決処分の報告 

（市立小学校における車両損傷事故に伴う和解及び損害賠償額の決定） 
９月２５日 

 

 


